

『第3版 新生児蘇生法テキスト』正誤表

『第3版 新生児蘇生法テキスト』（2016年4月1日 第3版第1刷, 2016年4月10日 第3版第2刷）に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし, 訂正申し上げます。

(2016年4月6日 メジカルビュー社編集部)

箇所	誤	正
p84表7-1 「実際の溶解方法」最下段	メイロン8.4% 5mL + 生食5mL (0.5mEq/mL)	メイロン8.4% 5mL + 蒸留水5mL (0.5mEq/mL)